



## Enoriașii comunităților Patriarhiei Moscovei din Turcia au făcut un pelerinaj în Țara Sfântă



**Serviciul de comunicare al DRBE, 09.10.2022.** În perioada 30 septembrie – 7 octombrie, cu binecuvântarea Mitropolitului Antonie de Volokolamsk, președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe, enoriașii comunităților Patriarhiei Moscovei din Republica Turcia au făcut un pelerinaj în Țara Sfântă.

Pe 1 octombrie, grupul a vizitat partea istorică a Ierusalimului, Orașul Vechi. Potrivit tradiției, pelerinii au parcurs Drumul Crucii (Via Dolorosa), purtând câte o cruce și oprindu-se în locurile legate de ultimele zile ale vieții pământești a Mântuitorului. Drumul începe de la locul condamnării Lui la moarte de către guvernatorul roman Ponțiu Pilat și se termină la Golgota. În timpul orpirlor, părintele Gheorghe

Sergheev, șeful grupului, a citit pasajul corespunzător din Evanghelie, după care ghidul însoțitor a oferit explicații istorice suplimentare. În Biserica Învierii din Ierusalim, pelerinii s-au închinat la Sfântul Mormânt.

În noaptea dinspre 1 spre 2 octombrie, pelerinii au participat aici la Sfânta Liturghie. Cu binecuvântarea Preafericitului Teofil al III-lea, Patriarhul Ierusalimului, slujba a fost oficiată de Arhiepiscopul Teofan de Gerasa. Împreună cu Înaltpreasfinția Sa au coliturghisit părintele Gheorghe Sergheev, responsabil cu organizarea pastorației credincioșilor Patriarhiei Moscovei pe teritoriul Republicii Turcia, și părintele Alexie Golovin, care păstorește comunitatea orașului Antalya. Corul și pelerinii au interpretat cântările în limbile greacă și slavonă bisericească.

Pe 4 octombrie, pelerinii au participat la Sfânta Liturghie de la Basilica Nașterii Domnului din Betleem. În zilele următoare, grupul de pelerini a vizitat Galileea, metocul Misiunii Bisericii Ruse din Hebron, locul Botezului Mântuitorului de la Iordan, Lavra Sfântul Sava cel Sfințit, mănăstirea din muntele ispitirii și Mănăstirea Gornensky din Ein Karem.

---

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89697/>